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1 unidad de mil es igual a

=

1000 unidades

10 centenas

La unidad de mil se representa con un cubo

Unidad de mil centena \ decena unidad
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UNIDADES DE MIL CIENES DIECES UNOS
T I
1.000 + 200 + 30 + 4 =1.234

Se formt el nimero: mil dosclentos treinta y cuatro

(g 0 &0 7
C O+« 0=CD

Se formd el nimerg;

C O+ +(O+0=C D

Se formé el nimero:

C O+ OO0

Se formd el nimero:

UNIDADES DE MIL CIENES DIECES UNOS
.

3.000 +©+ 50 + O:D

Se formb el nomero:

UNIDADES DE MIL CIENES DIECES

(0 () G

©+3m+ 20+O=©

Se formb el ndmere:

D+©+2ﬂ+3=©

Se formd el nomero:

-




7367 =_ 20004300+60+1  1g54 =
5912 = 4871 =
4,732 (cuairomll setecientos treinta y dos )
N! dos
30 treinta
HEsNENn) -
E— T 4,000 cuatro mil
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2368 =
8762 =
5451 =
6927 =
¢Cudl de los nimeros es el siete mil ¢Cuél de los nimeros es el cuatro
ung? mil quinientos veinte?
Orz00 O7101 (01070 O4a.502 04520 02054
O7001 O7.010 O4.502 O5.204
¢Cudl de los nimeros es el tres mil ¢Cuél de los nimeros es el dos mil
cien? dieciocho?
O1300 O3101 O3.00 O208 O (Os8.210
01003 (3.010 Orn21s O2.810




¢Cémo se escribe 1.810?

(O cCiento ochenta y uno.

() Mil ochocientos diez.
(O Mil ciento ochenta.
(O ocho mil ciento uno.

¢Como se escribe 3.0407?

() Tres mil cuatrocientos.

() Trescientos cuarenta.

() Cuatro mil trescientos.

(O Tres mil cuarenta.

¢Como se escribe 4.001?

(O Mil cuatrocientos.
(O cuatro mil cien.
(O cuatrocientos uno.
(O cuatro mil uno.

¢Como se escribe 2.800?

(O Doscientos ochenta.
(O Dos mil ocho.

(O Dos mil ochocientos.
(O Ocho mil doscientos.

Siete mil novecientos cuarenta

Cinco mil ciento doce

Mil trescientos noventa y cuatro

Seis mil ochocientos ochenta v cinco
Nueve mil quinientos dos

Tees mil cuarenta y nueve

Cuatro mil doscientos veintidés

Dos mil cuatrocientos ochenta y uno
Ocho mil seiscientos sefenta v fres

ESCRIBE LA RESPUESTA CORRECTA Y COMPLETA.

ELIGE LA OPERACION ADECUADA.
LEE EL PROBLEMA COMPLETO.
RESUELVE LA OPERACION Y VERIFICALA.

ENCIERRA LO§ DATOS Y SUBRAYA LA INCOGNITA.




Ya se vendieron 120 y todavia
quedan 230 para vender.

Mi hermana comprd un block
de 48 hojas cuadriculadas.
Ya usd 25 hojas y adn le
quedan 23 hojas.

Tenia $355 en mi billetera y ahora
tengo $65, porque pagué $290 por
by b la factura de mi celular.

El circo tiene 350 plateas en total.

De un rollo de soga usé 95 ¢m
para un trabajo de manualidades
y 120 ¢m E_E atar un paquete.

En total usé 215 ¢m de s00a.

De una ¢aja de 120 alfajores
ya vendi 58 y quedan en la
caja 62 alfajores.

—
.

1) Josefina tiene 200 g de harina y, para hacer una torta, le faltan 340 g mas.

;Cuantos gramos de harina necesita Josefina para hacer la torta?

Se resuelve con una

Respuesta:

2) Un avion salio del aeropuerto con 106 pasajeros.

En la primera escala en otro aeropuerto bajaron 57 de esos

pasajeros. ;Con cuantos pasajeros siguié su recorrido ese avion?

Se resuelve con una

Respuesta:




3) Un tren salio de su estacion con 323 pasajeros. En la primera

parada subieron 28 personas. ¢Con cuantos pasajeros siguio el

tren hasta su proxima estacion? 4
Se resuelve con una
Respuesta:
N
6586 6999 5000 — 1 4999
1535 | 13%5 1978 | 2000 — 20
2606 2096
5000 — 3000 2000
4010 4100
10000 4000 + 5000
5009 5009
6387 6378 4020 — 30 4000 — 50
6475 6501 10000 — 100 Q900

1) Un tren tiene 896 asientos. En la primera estacion suben 241 personas. En la

segunda estacion suben 164 y se bajan 53. ;Cuantos asientos quedan libres?

Total:
Suben 1:
Suben 2;

Bajan:

Resultado:

Respuesta:

Asientos

~

La operacidn es:




2) En el Primer Ciclo de una escuela hay 189 alumnos en total. Entre primer y

segundo grado son 108. ;Cuantos alumnos hay en tercer grado?

Alumnos 4 La operacion es:
Total:
(H 7
Resultado:
Respuesta: .
N
1) En la libreria han 2) En la estanteria del
puesto productos supermercado hay colocadas
en rebaja. ¢Cuéntos 127 latas de tomate y 76 latas de
pesos menos cuesta el arvejas. ¢(Cuéntas latas hay en la
libro ahora? estanteria?
Antes $255
AHORA $190
Respuesta: Respuesta:
k p ....-..-....-..-..-.-..-..-....-:/J k p .-..-.-..-..-.-..-..-....-..-..-.—-/
3) ¢Cuéntos metros mas hay que 4) El jardinero conto en la plaza del
recorrer para llegar desde la barrio 92 érboles, de los cuales 22
escuela hasta la casa que desde la son pinos. ¢{Cuéntos arboles de la
escuela hasta la plaza? plaza no son pinos?
an r |
o g
Casg 940m =8 490m  plaza
Escuela
Respuesta: Respuesta:
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CIENCIAS NATURALES
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La Tierra es un planeta que forma parte del Sistema Solar.
El Sistema Solar esta formado por:

PLANETAS

Marte kf

Opiter!

L

&
Tierra

Venus

~

Saturnog

= 4

Urano Neptuno

SATELITES, COMO
LA LUNA. LA LUNA
ES EL UNICO
SATELITE NATURAL

DE LA TIERRA.

PLANETAS
ENANOS, COMO
POR EJEMPLO

PLUTON.

~agh

EL SOL, QUE ES
UNA ESTRELLA Y
ESTA EN EL CENTRO
DEL SISTEMA

OTROS
ASTROS,
COMO
ASTEROIDES
Y COMETAS.




HASTA EL MOMENTO ES EL
UNICO PLANETA QUE POSEE
LAS CONDICIONES NECESARIAS
8l PARA QUE EXISTA VIDA, COMO
ES LA PRESENCIA DE AGUA Y
OXiGENO.

LA TIERRA ES EL
PLANETA EN EL
QUE VIVIMOS.

Y = AN
B

-

La Luna es un planeta.

La Tierra es el planeta mas lejano al Sol.

En la Tierra hay presencia de oxigeno y agua.
El Sol es una estrella.

Plutén es un planeta enano.

Q0000

La atmosfera
Es la capa mas externa de la Tierra.

éQué es?
* Es una capa de aire que rodea la Tierra.

Esta formada por:

* Un conjunto de gases (oxigeno, didxido
de carbono, nitrégeno...), gotas de agua
y de polvo.

¢Para qué sirve?

* Como fiene oxigeno sirve para que
puedan vivir los seres vivos.

» Detiene los rayos solares que nos
perjudican.

» Evita que la Tierra se caliente demasiado.
* Mueve las nubes repartiendo el agua de
la lluvia.




VIENTO
BRISA
TORNADO
HURACAN
LLUVIA
LLOVIZNA

TORMENTA
NTEVE
VENTISCA
AGUANTEVE

CHUBASCO

OLA DE FRIO
OLA DE CALOR

ARANTIZO

ARCO TRIS
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En ella suceden fenomenos meteorologicos que son cambios que se producen en la

atmésfera. Algunos de ellos son:
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+MOVIMIENTO LUNAR

La Tierra gira alrededor de su eje. Origina el dia
y la noche. Este movimiento dura 24 horas, un
dia. Se llama movimiento de rotacion.

La Tierra gira alrededor del Sol. Origina las
cuatro estaciones.

Este movimiento dura 365 dias, un ano. Se llama
movimiento de traslacion.
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La Tierra da una vuelta completa sobre si misma en... horas y esto equivale a un dia.

a) 23 horas.
b) 20 horas.
c) 24 horas.
El movimiento de rotacion permite que la Tierra gire sobre si misma y se produzca el...

a) dia — mafiana.
b) rotacién — noche.
c) dia — noche.

La Tierra da una vuelta completa alrededor del Sol en 365 dias, lo que equivale a un...

a) dia.
b) noche.
c) afio.

El movimiento de traslacion da como resultado la sucesién de distintas estaciones
como...

a) lunes — martes — miércoles — jueves.
b) primavera — verano — otofio — invierno.

Los principales puntos cardinales son cuatro: el
norte, que se representa con la letra N; el sur,
que se representa con la letra S; el este, que

se representa con la letra E y el oeste, que se
representa con la letra O.

Si conocemos uno de los puntos cardinales, es
facil deducir donde estan los demas.

Los puntos cardinales nos sirven para
orientarnos. Para localizarlos, durante el dia,
podemos fijarnos en la posicion del Sol. Para
ello, debés recordar que el Sol nace por el este
y se esconde por el oeste.




Norte= N

Sur= S Este= E

Ceste= 0

ORDEN

- 2 norte
- | oeste

- 2 norte

- 4 este
- 2 sur

- 3 este

- 2 norte

- ] oceste
- 2 norte
- 4 este
- 1 norte
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TECNOLOGIA

5COMO HACES PARA...

RESPUESTA

3QUE ELEMENTO UTILIZAS?

Escuchar musica

Pongo YouTube

La computadora y parlantes.

Desplazarte por la ciudad

Enterarte de las noticias.

lluminar tu casa de noche.

Comunicarte con una
persona que vive lejos.




